

Bełchatów, dn. 23.07.2015 r.

**Znak sprawy: budowa sortowni – Gotartów/2015**

**Dotyczy: odpowiedzi na zapytania do SIWZ do przedmiotowego przetargu do zamieszczenia na stronie internetowej Spółki**

„EKO-REGION” Sp. z o.o. z/s w Bełchatowie przy ul. Bawełnianej 18 w związku z wpływem w dniu 21.i 22.07.2015 roku zapytań do przedmiotowego przetargu zamieszcza pytania wraz z odpowiedziami:

**Pytanie 1:**

W załączniku nr 7 – Projekty budowlane – stwierdzam braki wymagające uzupełnienia:

- a) Tom III – Gospodarka wodno-ściekowa, brakuje wszystkich rysunków wymienionych w opisie technicznym;
- b) Tom IV – Sieci energetyczne – brakuje wszystkich rysunków wymienionych w opisie technicznym;
- c) Tom IX – Budowle technologiczne brakuje:
  - Rysunku konstrukcyjnego wagi najazdowej;
  - Rysunku konstrukcyjnego zbiornika żelbetowego.

**Odpowiedź:**

- a) Aktualny projekt zagospodarowania gospodarki wodno-ściekowej wg rys. PZT.01. (lipiec 2015), TOM II – ZAGOSPODAROWANIE TERENU.

Jako uzupełnienie TOMU III – GODPODARKA WODNO-ŚCIEKOWA załącza się:

Profile instalacji zewnętrznych: rys. D.01; O.01; S.01; W.01; WP.01.

Jako uzupełnienie TOMU IX HALA SORTOWNI ODPADÓW załącza się:

Profile wewnętrznych instalacji odcieków w budynku sortowni wraz z planem – rys. B4.S4.; OS.01; OS.02; OS.03.

- b) Aktualny projekt zagospodarowania sieci energetycznych wg rys. PZT.01. (lipiec 2015), TOM II – ZAGOSPODAROWANIE TERENU.

Jako uzupełnienie TOMU IV SIECI ENERGETYCZNE załącza się:

Schemat ideowy zasilania zakładu - rys. ZE.02,

Schemat ideowy złącza – rys. ZE.03.

Jako uzupełnienie TOMU VI BUDYNEK ADMINISTRACYJNO-SOCJALNY B1 załącza się:

Schemat ideowy rozdzielni RO-1 i Rk – rys. E1.06.,

Schemat ideowy rozdzielni RO-2 - rys. E1.07.

Jako uzupełnienie TOMU VIII WIATA GARAŻOWA B3 załącza:

Schemat ideowy rozdzielni RO-3 - rys. E3.06.

Wof

c)

- Geometria i konstrukcja fundamentu wagi najazdowej jest uzależniona od rozwiązań konstrukcyjnych dostawcy urządzenia, a ten pozostaje w gestii wykonawcy.
- Projekt budowlany zawiera informacje niezbędne do wyceny obiektu, jakim jest zbiornik żelbetowy. Jako informację uzupełniającą Zamawiający podaje gęstość zbrojenia jaką należy przyjąć do wyceny: STAL AIIIIN ( Rb500W) w ilości 105,0 kg/m<sup>3</sup> betonu.

Pozostałe wskaźniki zbrojenia elementów konstrukcji żelbetowych budynku sortowni: podwaliny – 65 kg/m<sup>3</sup>; ściana zasobni wraz z płytą fundamentową – 90 kg/m<sup>3</sup>; stopy fundamentowe – 80 kg/m<sup>3</sup>; kanały technologiczne – 95 kg/m<sup>3</sup>.

Zamawiający udostępni wyłonionemu wykonawcy rysunki konstrukcyjne elementów żelbetowych.

**Pytanie 2:**

Proszę o udostępnienie Arkuszy Kalkulacyjnych w wersji edytowalnej.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie udostępni arkuszy kalkulacyjnych w wersji edytowalnej, gdyż wersja edytowalna zawiera formuły podsumowujące, powiązania pomiędzy arkuszami i jakkolwiek ich zmiana może rzutować na cenę końcową.

**Pytanie 3:**

Proszę o umożliwienie przeprowadzenia wizji lokalnej na terenie lokalizacji sortowni.

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że w dniu 27.07.2015 roku od godz.: 10.00 na terenie Zakładu/Instalacji Przetwarzania Odpadów w Gotartowie, gm. Kluczbork odbędzie się wizja lokalna obiektu.

**Pytanie 4:**

Po analizie dokumentów przetargowych dla w/w zadania inwestycyjnego zwracamy się o udostępnienie w wersji edytowalnej (.doc, .docx, .xls, .xlsx) arkuszy kalkulacyjnych, które stanowią załącznik do oferty. Ze względu na krótki czas postępowania przetargowego oraz szeroki zakres robót do wyceny znacząco ułatwiłoby to przygotowanie ofert Wykonawcom.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie udostępni arkuszy kalkulacyjnych w wersji edytowalnej, gdyż wersja edytowalna zawiera formuły podsumowujące, powiązania pomiędzy arkuszami i jakkolwiek ich zmiana może rzutować na cenę końcową.

**Pytanie 5:**

W nawiązaniu do ogłoszenia przetargowego nr 1065573-2015 na realizację zadania: „Budowa budynku sortowni wraz z infrastrukturą towarzyszącą w ramach Zakładu Gospodarowania Odpadami w Gotartowie”, zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert do dnia 18.08.2015r. Prośba nasza jest podyktowana znaczną ilością dokumentacji technicznej niezbędnej do wykonania kompleksowej oferty, wydłużonym okresem oczekiwania na oferty od dostawców oraz koniecznością przygotowania oferty technicznie w pełni zgodnej z wymaganiami Zamawiającego i korzystnej ekonomicznie.

**Odpowiedź:**

Na dzień dzisiejszy Zamawiający nie wyraża zgody na przesunięcie terminu składania ofert.

**Pytanie 6:**

Czy są Państwo w posiadaniu przedmiarów i zestawień materiałów dla instalacji elektrycznych i sanitarnych dla budowy sortowni w Gotartowie? Jeśli tak, to czy mogłyby one zostać udostępnione?

**Odpowiedź:**

Opisy zawierają podstawowe zestawienia materiałów, tj. ilości rur, przyborów itp. Dla każdej z branż podstawą kalkulacji jest obmiar wykonany przez wykonawcę na podstawie dokumentacji.

Wiceprezes Zarządu

Sylwester Legieź

Prezes Zarządu

Andrzej Kaczmarek

Załączniki:

Rysunki z odpowiedzi do pytania nr 1 zostaną umieszczone w osobnym pliku

wpk